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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Fipronilcrisis  -  Psychologische steun en juridische bijstand pluiveehouders

1. Naast de economische en imagoschade, is er ook mogelijke psychologische schade 
ten gevolge van de fipronilcrisis bij de pluimveehouders. 

Ziet de minister ook voor de vzw Boeren op een Kruispunt specifieke acties 
weggelegd om proactief de pluimveehouders te benaderen en hen desgewenst 
psychologische ondersteuning te bieden?

2. Boerenbond en het Algemeen Boerensyndicaat (ABS) hebben enkele weken geleden 
aangekondigd de getroffen leghennenhouders juridisch bij te staan bij het indienen 
van schadeclaims en het inleiden van juridische procedures. 

a) Op welke manier werkt het departement Landbouw samen met de 
landbouworganisaties om de getroffen pluimveehouders juridisch bij te staan?

b) Wordt erover gewaakt dat elk getroffen bedrijf over één, volledig dossier 
beschikt?

c) Hoeveel bedrijven hebben al een beroep gedaan op de diensten van de 
administratie Landbouw voor bijstand naar aanleiding van de fipronilcrisis?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 1004 van 7 september 2017
van HERMAN DE CROO

1. Boeren op een Kruispunt vzw heeft de voorbije maanden één melding ontvangen met 
betrekking tot de fipronilcrisis. Bij deze melding werd er geen verdere actie gevraagd. 
Het Departement Landbouw en Visserij vroeg aan Boeren op een Kruispunt om 
waakzaam te zijn voor mogelijke problemen die kunnen voortvloeien uit de 
fipronilcrisis. 

2. De betrokken organisaties deden hiertoe beroep op hun eigen juridische adviseurs. Er 
is door de sectororganisaties geen beroep gedaan op de juridische diensten van de 
landbouwadministratie in het kader van de fipronilcrisis. Op het vlak van de individuele 
bedrijven is het niet aangewezen dat de Vlaamse overheid in concurrentie treedt met 
private spelers die juridische bijstand verlenen aan bedrijven.


